

## Referat

Mandag, den 9. oktober 2017 – kl. 17:30

Referat udsendt: Mandag, den 16. oktober 2017.  
Afbud modtaget fra: Anders Koefoed og Lars Chr. Nortvig

1. Godkendelse af dagsorden.  
*Godkendt*
2. Fornyelse af Hasseris Bymidte. Willy Rossell præsenterede udkast til plan for området.  
*Willy Rossell laver et justeret oplæg med mere bearbejdning af "Blegvads Plads", overgange på Hasserisvej, niveauforskel på vej ved overgang fra Rema1000 og biblioteket.  
Planen deles op i delprojekter.*
3. Medlemsmøde 26.10.2017 - kl.19:00 på Hasseris Gymnasium. *Politikere der deltager:*
  - Hans Henrik Henriksen (A)
  - Jørgen Hein (B)
  - Thomas Krarup (C)
  - Jens Toft Nielsen (F)
  - Frederik Andreas Hentze (O)
  - Kjeld Elimar (V)
  - Susanne Flydtkjær (Ø)
  - Henrik Viholm (I)*Journalist Jørgen Pyndt har sagt ja til at være ordstyrer. Det hedder Debatmøde.*  
  
*Bred annoncering i følgende medier:*
  - Hasseris Avis (net)
  - Midt Vest Avisen – ændret til Aalborg NU
  - Facebook (Sanne)
  - Nyhedsbrev til medlemmerne af Hasseris Grundejerforening
  - Banner opstillet ved Bymidten, Jan/Per laver et udkast  
Vi laver timing på talerne – max. 3 minutter til hver.
4. Gl. Hasseris Skole. Skolen har fået tilsagn på kr. 100.000 jfr. tidligere beslutning, så udløser det vores tilsagn på kr. 50.000 (dokumentation udsendt via mail den 02.10.2017)  
  
***Bevilget**, husk at nævne Hasseris Grundejerforening i projekt og billboards/pressemeddelelse, at det er en donation i forbindelse med Hasseris Grundejerforening 125 års jubilæum.*

5. Nyt fra administrator: Se hjemmeside.
6. Status på hjemmesidebesøg: Se hjemmeside.
7. Status på facebook - se hjemmeside.
8. Kommende arrangementer.
  - Medlemsmøde i oktober - se ovenfor.
  - Rundvisning på Kunsten - Wilhelm Lundstrøm udstillingen
  - Nytårsarrangement – mulighed søndag den 07.01.2018 – på Kunsten, 2 hold med rundvisning med guider og herefter kaffe/te med avec
  - Juletræet tændes den 02.12.2017 – kl. 16:00
  - Julemiddag den 15.12.2017 – kl. 18:30.
9. Nyt fra udvalgene:
  - Aktuelle byggesager:
    - ingen aktuelle byggesager.
  - Vi søger et møde med administrationen inden jul*
  - Trafiksager:
    - ingen aktuelle trafiksager.
  - De grønne områder:
    - ingen aktuelle sager.
10. Eventuelt.
  - **Svalegården**, godt udviklingsspor bl.a. arbejdes der med belysning på bygning og stier.
  - **Hasseris Avis**, Thorkil laver oplæg om jubilæet .
  - **Birgit**, iflg. Lis Rom har Palle Ørtoft udtalt, at han har lavet en aftale med Hasseris Grundejerforening om, at opstille Birgit på et sted, som er til gavn for Hasseris borgerne. Hasseris Grundejerforening er villig til at finde en egnet placering.
  - **Jacob og Torben** undersøger erstatning for program til udsendelse af Nyhedsbreve. Der søges en kortsigtet løsning, der skal findes en løsning der er nem at administrere for bestyrelsen.

**Næste møde:** 14. november 2017 – kl. 17:30.

**Mødested:** Svalegaarden.

**Afbud:** Ingen.